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У Палати "Србија" завршено је заседање Савета за националну безбедност којим је
председавао председник Србије Александар Вучић.

  

  

22:15 - Вучић: Покушали су да представе лаже као истину  - доказано је да Милан
Радоичић нема везе са убиством Оливера Ивановића

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је ноћас на конфенцији за медије, одржаној
по завршетку седнице Савета за националну безбедност, да је случај убиства српског
политичара с Косова, Оливера Ивановића, била посебна тачка на дневном реду. Он је
још једном рекао да је утврђено како Милан Радоичић, косовски бизнисмен и члан
Српске листе, нема никакве везе са атентатом на Ивановића.
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 “Ми сми слушали најгоре лажи две године током којих је држава била  де факто,
директно и прикривено, оптуживана за убиство Оливера Ивановића. Оптуживали су
мене лично, његову удовицу, његову секретарицу, Милана Радоичића и многе други”,
казао је Вучић.

  

Према његовим речима, Министарство унутрашњих послова је непобитно утврдило, на
полиграфу и на све друге начине, да Радоичић није могао да учествује у убиству, али да
је кампања, како је рекао, упркос томе трајала.

  

 “Заћутало се кад су Албанци повукли налог за његово хапшење и сад то више никоме то
није тема”, навео је шеф српске државе, додајући да је то био један од начина за
рушење Србије и њеног угледа у Европи и свету.

  

 “Покушали су да представе лаже као истину”, поручио је Вучић.

  

Подсетимо, за Миланом Радоичићем, за којим је две и по године трагала косовска
полиција због сумњи да је умешан у убиство Оливера Ивановића, укинута је потерница.
Међутим, и даље нема информација да ли то значи да је у овом случају и даље
осумњичен и да ли би био ухапшен да уђе на територију Косова, јер Специјално
тужилаштво о томе и даље ћути. Његов адвокат Живојин Јокановић рекао је за портал
Нова.рс да још нису добили никакво обавештење о томе.

  

У новембру 2018. Милан Радоичић успео је да умакне косовској полицији и избегне
хапшење због сумње да је умешан у убиство Оливера Ивановића. Од тренутка убиства
његово име се помињало у јавности, а сумње у његову повезаност са тим случајем потом
су потврдили косовска полиција и тужилаштво.

  

Од полицијске акције из новембра 2018. Радоичић се крије у централној Србији, где је
ослобођен сваке одговорности, уз образложење да је прошао полиграф.

  

У Приштини је, са друге стране, осумњичен да је вођа криминалне групе (уз Звонка
Веселиновића) која је одговорна за убиство Оливера Ивановића.
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Међународни налог за хапшење Радоичића издат је у јулу 2019, да би  Основни суд у
Приштини и Специјално тужилаштво обавестили јавност да је за њим укинут налог за
хапшење. О разлозима за доношење такве одлуке, једне или друге, Тужилаштво је
одбило да да објашњење.

  

22:10 - "Новак Недић годинама није на стадиону"

  

Упитан за наводе о повезаности секретара Владе Новака Недића за везе са групом
Вељка Беливука, рекао је да његов блиски сарадник годинама није на било којој
трибини.

  

"Новак Недић годинама није ни на стадиону, ни на било којој трибини. Да ли је у почетку
желео да буде неко у Партизану, нема никакве сумње. А ко то приликом доласка на
власт у било којој власти није чинио, па му очигледно није прошло за руком. (Бивши
потпредседник ФК Партизан Владимир) Вулетић је био сналажљив и изгледа да је
нешто боље умео баш са том организованом криминалном групом, боље му је ишло",
рекао је Вучић.

  

Истакао је да ће, ако постоје докази, одговарати свако без обзира на то како се зове.

  

"Ако имате доказ да је неко починио било које кривично дело, да се пет хиљада пута
зове Новак Недић, Небојша Стефановић, Александар Вулин, Александар Вучић, ти људи
ће да одговарају", поручио је председник.

  

21:59 - "Ни у једном прислушкиваном разговору није било ничега инкриминишућег"

  

Поводом случаја прислушкивања, Вучић је навео да су "1.572 разговора само
документована, а ко зна колико их је било".
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"Хоћу ту све да се установи. Оно што је за мене важно, на шта сам поносан, то је да ни у
једном од тих разговора није било ничега инкриминишућег ни за тужиоца ни за
Министарство унутрашњих послова", истакао је председник.

  

21:56 - "Стефановић је све време био на седници"

  

На питање зашто на конференцији за новинаре нема министра одбране Небојше
Стефановића, који је и координатор Бироа за координацију служби безбедности, Вучић
каже да је Стефановић био на седници сво време, а да на самој конференцији није ни
Братислав Гашић, који је директор БИА.

  

"Тужилац је добио све материјале, тужилац ће да ради свој посао у складу са законом,
неће бити заштићених без обзира коме припадају", поручио је председник.

  

21:54-Вучић: Драстично ћемо повећати набавке за Војску, БИА и МУП

  

Што се тиче јачања одбрамбених капацитета, Вучић је најавио јачање форензике и ДНК
анализе, набавку опреме за БИА и МУП, да би са лакоћом отварали све телефоне које
пронађу код криминалаца, да одмах препознају и о којем оружју се ради, и да могу да
препознају лица која добијају лажни идентитет у другим државама.

  

Такође, драстичо ће се повећати набавке за Војску Србије, истакао је Вучић.

  

21:45 - Вучић: Највећа заплена оружја, заплењена 21 цев

  

Јуче смо у рејону Шапца и Лознице запленили 21 цев, већи део дугих цеви, скупе израде,
има снајпера, оптичких нишана. Наши органи, БИА и МУП, раде на томе, видећемо са
којом криминалном групом ће то бити повезано, то је највећи арсенал који је до сада
пронађен. То је радила шабачка полиција, сада ће радити и централни органи власти.
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Са овом бандом смо завршили. Њиховим наследницима: готови сте, бићете ускоро иза
решетака. Држава Србија да трпи нарко-дилере и убице неће, обрачунаћемо се са
њима. То ће бити и по многим градовима широм Србије. Од Врања до Суботице, од
Ваљева до Ниша, у сваком Нишу биће хапшења колико хоћете.

  

Они који мисле да убијањем и продајом дроге могу да постигну нешто у животу и добију
важно место у друштву, не. Такви људи треба да буду презрени и сви они који већ
кренули и из својих медија и политичких структура да говоре како су постојали други
мотиви, важно да добро разумеју и да им буде јасно да држава неће да се игра са
таквим стварима, али ћемо им одговарати речима. 

  

Очистићемо државне органе од свих њихових сарадника. 

  

21:42 - Приказано оружје и фотографије жртава

  

На конференцији за медије приказано је неколико фотографија на којима се могло
видети заплењено оружје, али и тела жртава које су убијене на монструозан начин.

  

Једна жртва имала је тетоважу која указује да је реч о навијачу Црвене звезде, док се
за другу жртву сматра да је била навијач Партизана. 

  

"Рат између кланова Звицера и Бојовића достигао невероватне размере, вама је јасно да
сада знамо и за четврто убиство, мислимо да ће бити и за пето, шесто и седмо, сва
вештачења на време обављена, тужилац обавио све што је требало", рекао је
председник Вучић.
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  Приказане фотографије тела младића за чија убиства се сумњичи Беливукова група  Министар полиције Александар Вулин и председник Србије Александар Вучићприказали су после седнице Савета за националну безбедност, фотографије тела двежртве за чија убиства је осумњичена криминална група Вељка Беливука.  Вучић и Вулин су пре приказања фотографија упозорили да је реч о узнемирујућемсадржају, истичући да су се трудли да идентитет жртава буде заштићен.  Прво је приказано наго тело једног убијеног младића који на нози има тетоважу којауказује да је реч о навијачу Црвене звезде. На фотографији се могу уочити ране којеуказују на то да је младић пре смрти био мучен.  Затим је приказано обезглављено тело младића за коју се сматра да је била навијачПартизана.  Приказане су и фотографије велике количине заплењеног оружја и муниције.  „Дуго смо размишљали да ли то да урадимо, поштујући закон, зато што је ово што ћетевидети одвратно, застрашујеће, иако је у питању само мањи део онога са чимерасполажемо“, казао је министар Вулин.  Вулин је рекао и да је Беливукова група разбијена у акцији под кодним именом „Отимач“,те да чињеница да је њеним припадницима продужен притвор, говори о томе колико сучврсти докази које је полиција прикупила.  Председник Вучић додао је и да јавности неће бити приказана извршења дела, нитилица жртава. Рекао је и да су „ти монструми“ снимали убиства и тиме се хвалилисупротној страни и својим пријатељима.  „Ми снимке да смо хтели да објављујемо, објавили бисмо их вечерас. Нећемо то радити“,поручио је Вучић.  Казао је да се против Беливукове групе истрага водила за три убиства, а да се сада онапроширује и на четврто.  „Добили смо нова сазнања, имамо још несталих лица (…) и имаћемо још много сазнајња унаредних 72 сата“, најавио је председник.  Криминална група обележила мете у МУП-у и БИА  Вучић је рекао и да је држава успела да увезе „одређене справе на неколико дана“,захваљујући којима је дошла до сазњања да су пропадници Беливукове криминалнегрупе имали фотографије и обележана лица људи у БИА и МУП-у за које су сматрали дасу им непријатељи и прогонитељи.  „То није нико од нас, челници Министарства, већ оперативци који су се директно борилипротив њих. Ти људи су јунаци, своје животе су ризиковали“, истакао је Вучић.  Млађим групама наследника разбијених криминалних група који, како је Вучић рекао,мисле да су већ заузели простор и могу да наставе криминалне радње, поручио је да ћеубрзо бити смештени „тамо где им је и место – иза решетака“.  Велики арсенал оружја пронађен између Шапца и Лознице  Вучић је рекао и да је претходних дана између Шапца и Лознице заплењен највећиарсенал оружја у последњих неколико година – пронађена је 21 це скупе израде.   Надлежни органи раде на томе да виде са којом криминалном групом је то билоповезано, и за које намене је то било припремано.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       21:41 - Вулин: Група Беливука разбијена у акцији под кодним именом Отимач  Министар Вулин је рекао да је група Вељка Беливука разбијена у акцији под коднимименом "Отимач".  "Продужен има је притвор, што говори колико су нам докази чврсти", истакао је Вулин.  Вулин је потом упозорио јавност на узнемирујуће фотографије до којих се дошло уистрази и које су приказане на конференцији, што ја раније и најављено.  "Ово што ћете видети је одвратно, застрашујуће, иако је у питању само мањи део оногашто имамо", рекао је Вулин.  Приказане су фотографије, док није донета одлука да се пусте снимци извршењакривичних дела.   21:34 - Вулин: Вучић и његова породица 1.572 пута илегално прислушкивани  Министар полиције Александар Вулин: Још једна истрага, предали материјалТужилаштву за организовани криминал, када је у питању илегално прислушкивањепредседника.  Неспорни докази да је председник Вучић и чланови његове породице 1.572 путаилегално прислушкиван, као такви су били нотирани без икаквог правног и полицијскогоснова, резона, транскрипти разговора су били "скидани" на бело и ношени појединимвисоким функционерима МУП-а. Реч је о прислушкивању Андреја, Данила и АнђелкаВучића.  Систем је грубо и брутално повређен.  Известан број припадника МУП-а стављен на полиграф и сви су пали на најважнијимпитањима која смо им постављали. На ТОК је сада да изврши формулацију дела, а онданаравно и да се то заврши пред одговарајући правосудним органима. Ово што се десилопредседнику и његовој породици више не сме никоме у Србији да се деси, никада.  21:29 - Вучић: Наследницима криминалаца су избројани дани на слободи  Србија је успела да се обрачуна са неколико важних криминалних група, најмање две.Има млађа група наследника које ће мислити да ће моћи да наставе могу да кажем да ћеускоро бити растурени и смештени тамо где им је место - иза решетака.  Избројани су им дани на слободи, то им кажем, као и овима који су иза решетака.   Наш одговор ће бити немилосрдан, али у складу са законом, Уставом, али и правдом,моралом и потребама грађана Србије.   21:15 - Вучић: Вакцинација опредељује економску будућност Србије  Мислимо да смо близу да заравнимо ту криву која је ишла на горе, нисмо медицинскиексперти, али научили смо да читамо бројеве. Страховито је важно, најпре да бисмосачували животе људи, већ и због тога вакцинација опредељује економску будућностСрбије.  Деведесет пет одсто умиру људи старији од 57-58 година.   Набавили смо 2.620.000 доза вакцина, од тога Фајзер 105.000 вакцинисано, 35.600ревакцинисано. Кинеску су 720.000 прву дозу, од тога 530 ревакцинисано. Руска вакцина103.000 прва вакцина, 17.001 ревакцинисан, Астра Зенека 88.000 смо вакцинисали.   Ићи ћу у нека места, Ана (Брнабић) у друга места, за десетак дана, кад пређемо милионревакцинација, у Жагубицу или Мероишину да се вакцинишем и дам пример да се људивакцинишу. Највише се вакцинишу тамо где су нам најбогатији.  Молим људе да се вакцинишу. Огроман број људи старијих од 65 година који се нијевакцинисао. Не слушајте приче неодговорних људи јер вам они неће животе вратити,они тиме пуне своје џепове. Као Бога вас молим, јавите се да добијете вакцину.  Имамо још 600.000 доза за прву вакцину, већ почетком априла имаћемо нове великеколичине. Најмање милион и по вакцина још у априлу.   Наручили смо укупно 14.832.200 вакцина, 1.500.000 Модерне која стиже у четвртомкварталу.  Председник је рекао да је Србија наручила два лека од ковида, а да ће први стићипочетком априла, а други почетком маја.  "То су страховито скупи лекови, њима ћемо спасавати животе оних који сунајугроженији", истакао је Вучић.  21:10 - Вучић: Наставак дијалога са Приштином у мају, Запад ће тражити дапризнамо независност Косова  Србија се налази у веома тешкој позицији када је реч о КиМ, наставак дијалога почеткоммаја. Али да кажем свим грађанима Србије да се од Србије очекује, на целој западнојхемисфери, да буде та која ће да прихвати незавиност Косова и да је то суштина мањеили више. Све стаје у једну реченицу, остало је успут или мање или више и није се многопроменило. Осим што ће сад та жеља бити више изражена и драстичнија него раније.    Од Србије очекује, на целој западној хемисфери, да буде та која ће да прихватинезавиност Косова и то је мање, или више суштина    Србија ће бранити своје интересе.  Албанске власти хтеле да направе дубљи уплив у српско становништво. Нешто су успели"куповином људских душа" јужно од Ибра, због недаћа, на северу нису успели апсолутноништа.   Донећемо мере за нека места да бисмо побошљали положај народа, додаје Вучић.   Србија ће инсистирати на потпуном спровођењу Бриселског споразума и стварању ЗСОонако како је предвиђено споразумом у Бриселу и имплементационим споразумом 2015.године. То ћемо да чекамо и позивамо се на речи европских представника и Лајчака дато што је договорено мора бити испуњено.  21:09 - Вучић: Набавка опреме за обавештајне службе, МУП и Војску  Четврта тачка дневног реда је била, навео је Вучић, набавка нове опреме и свега другогшто је неопходно за Безбедносно-информативну агенцију, Војно-безбедносноу агенцију,Војно-обавештајну агенцију и за Министарство унутрашњих послова, за борбу противкорупције и организованог криминала, и наравно даље опремање и јачање борбенеготовости Војске Србије и њених капацитета, додатно наоружавање како бисмо моглида представљамо озбиљан одвраћајући фактор за све оне који би било када помислилида је могуће извршити агресију на нашу земљу.   21:08 - Вучић: Друга тачка заседања је вакцинација  Вучић: Друга тачка била је вакцинација, како да се убрза, а то је крупно безбедноснопитање за нашу земљу, крупно економско питање.  Најмање 190 милиона долара кошта један дан закључавања.  21:06 - Вучић: Прва тачка Косово и Метохија  Председник Александар Вучић: Имали смо дугу седницу Савета јер смо разматрали свегоруће проблеме са којимасе Србија суочава а који на крају представљају крупанбезбедносни изазов за Србију.  Прва тачка се тиче Косова и Метохије, анализа ситуације, политичке, имајући у видудијалог, наставак дијалога и наставак притисака да Србија призна независност,безбедносне ризике са којима се суочавају представници српске националности и шта бимогло да нас чека.  Вучић: Апелујем на грађане да буду одговорнији и да се вакцинишу  Председник Србије Александар Вучић истакао је данас да разуме младе људе да желеда живе нормалан живот, али да је губитак сваког живота проблем, те апеловао награђане да буду одговорнији и да се вакцинишу.  Вучић је, на конференцији за штампу, упитан постоји ли начин да се народ уозбиљи,имајући у виду да улазимо у нове мере, а синоћ је поново затечена пуна кафана наНовом Београду, нагласио да младе може једино да моли за више одговорности.  "Људи нам умиру сваког дана, и то не мали број њих, иако је пропорционално по бројустановника мање, али сваки живот који изгубимо је проблем за нас. Не знам шта бихрекао него да их молим да иду на вакцинацију и пазе након ревакцинацијe да прође 15дана, али и после тога, јер могу да се заразе, али не могу да имају теже последице исмртни исход", објаснио је он.  Нагласио је да не може да осуђује људе који желе да живе живот.  "Младима смо, не својом кривицом, одузели право на живот. Kо је од нас седео у кућидок је био млад. Мене нико није могао да задржи у кући. Kако сунце гране излетимнапоље и не враћам се до ноћи. А ми смо сада рекли деци седите у кући", казао је он ипозвао грађане да се ставе и у њихове ципеле, али да мора да водимо рачуна о нашимстаријим суграђанима, који су највеће жртве пандемије.  Вучић је указао и да се већ трећа крива броја оболелих заравњава и да се нада да ће унаредна три дана и после кренути да пада.  "Вакцине, вакцине, вакцине... Мораћемо то да убрзамо. Сада имамо довољно вакцина.То ће бити важна тема и за Национални савет безбедности, где ћемо разговарати оубрзању вакцинације", казао је он.  Вучић је рекао да ускоро долази и време да се и он вакцинише.  "Kоју год ми кажу ја ћу узети. Желео сам кинеску, али коју год ми кажу и коју будемоимали ја ћу је узети", најавио је он.    На Савету озбиљна питања, корона, KиМ, монструозни злочини...  Председник Србије Александар Вучић најавио је да ће се на вечерашњој седници Саветаза националну безбедност разматрати веома озбиљна питања - о ситуацији са коронавирусом, новим приликама на KиМ, у региону, у свету и Европи, новој администрацији уСАД, а пре свега о борби против организованог криминала.  Он је на конференцији за новинаре после састанка са кинеском амбасадорком рекао ида ће седница вероватно трајати најмање два или три сата, да ће много људи битипозвано и да ће се донети важни закључци, а са циљем да се обезбеди сигурностљудима од изнуда, рекетирања, до монструозних злочина.  Вучић је навео и да ће Тужилаштво за организовани криминал и МУП да кажу шта ћебити дозвољено од материјала о монструозним кривичним делима да се прикажејавности.    Напомиње и да су различити мотиви захтева да се нешто не прикаже на телевизији, данеко не жели да му се препозна дете, али указује на то да је друштвена опасностпочињених дела огромна, тако да је важно пронаћи средину.  "Због жеље дела родитеља нећемо приказати најмонструозније, али нешто ће бити,да би се видело са каквим зверима имамо посла", најавио је Вучић.  "Док не видите слику не видите колико је то опасно", рекао је Вучић, али је додао даразуме зашто су неки политичари и тајкунски медији против тога, јер желе да сеомаловажи борба против криминала.  Вучић је рекао и да када је Наташа Kандић приказивала снимке из Сребренице да јеонда објашњавано и да је то директни тренутак ликвидације.  "Тада су то говорили сви они који данас говоре да је то ужасно и застрашујућеприказати било какве снимке и воде кампању већ десет дана, наводно због родитеља ипородица", напоменуо је Вучић.  "Тада је то било богоугодно и важно да сви виде какве смо злочине чинили. Мислим датреба да се суочимо са лошим што смо радили, и да људи знају да нисмо ни свеци нианђели. Са друге стране, то су они исти који нису хтели да признају колико је српскихжртава још од Другог светског рата, од Јасеновца, Јадовна, Прибиловца, Голубњаче,сваке српске јаме, до српских жртава из последњих ратова, на територији бившеЈугославије, већ су само видели Србе као кривце", указао је Вучић.  Али да то оставимо по страни, додао је и најавио да ће данас тужилаштво заорганизовани криминал да каже шта је дозвољено, а шта није да се прикаже.  Вечерас ће бити речи о свему, а држава је одлучна да сасече крила криминалу, као исистемској корупцији.  "Биће занимљиве недеље и дани који долазе, а наша борба биће снажнија и још јача",поручио је Вучић.  Напомиње да системска корупција од јавних предузећа, агенција, царине, траједеценијама.  "Време је да се Гордијев чвор заустави и исече", рекао је Вучић.  

  Вучић о интервјуу са Хаџифејзовићем за Фејс ТВ  Председник Александар Вучић каже да му је у вези са интервјуом за Фејс ТВ из БиХ сановинаром Сенадом Хаџифејзовићем, било најважније да је добио прилику да одговорина тврдње Хаџифејзовића и то што његове речи нису фалсификоване, додајући да самводитељ има право да у својим уводницима или закључцима изнесе своје мишљење истав.  Вучић је тако одговорио на питање како види то што је Хаџифејзовић морао да има својувод, јер није могао да га надмудри питањима током интервјуа.  Тај интервју, иначе, емитован је синоћ на Фејс ТВ, а снимљен је у понедељак, токомВучићевог боравка у Сарајеву, поводом донације вакцина БиХ.  "Он је био коректан и пустио је оно што сам говорио, није било фалсификовања мојихречи, а то ме једино занима. Он, као новинар, има право да дописује и убацује себи штагод хоће, у својим уводима и закључцима", рекао је Вучић.  Kако каже, свако има право на своје мишљење, и никад се није борио против другачијегмишљења, већ је тражио право да одговори на нечије тврдње.  "Он ми је то омогућио и не могу да кажем ништа лоше. Хвала му на томе, јер познато једа ме напада сваки пут, и сада ми је пружио прилику да му на бар нешто од тогаодговорим, а одговорио сам му озбиљном аргументацијом", додао је Вучић.  Председник је напоменуо да му је било важно да може да се каже кроз шта су свипрошли, па и он о својој породици, која је сву имовину изгубила у Бугојну, али да то нијеразлог за мржњу, већ да се више ради на помирењу, што је била кључна порука.  Додао је и да верује да ће дужи део интервјуа бити занимљив људима.  Упитан како види то што је после интервјуа "завладала хистерија" због његовогмишљења о истарском вину Малвазија, Вучић је приметио да није вест када се помогнеХрватском народном већу, када они добију просторије у центру Београда, Kућу банаЈелачића, али јесте то што се њему лично не допада само једна сорта вина, а не свахрватска вина.  "Требало би озбиљно да будем кажњен, да нам се забрани да мислимо, да имамодругачији укус, да наша непца морају посебне процедуре да прођу, да ценимо другачијуарому, јер изгледа не умемо или немамо право.  А, нарочито ако то износи председник,онда треба један ад хок трибунал да се оснује", рекао је Вучић у шали.  У Палати „Србија“ почела је седница Савета за националну безбедност којомпредседава председник Србије Александар Вучић, преноси РТС.  
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Београд: Завршена седница Савета за националну безбедност; Вучић: Наставак дијалога са Приштином у мају, кажем свим грађанима да се од Србије очекује прихватање независности Косова; Стефановић је све време био на седници 
недеља, 07 март 2021 00:31

  Седници присуствују премијерка Ана Брнабић, министар одбране Небоша Стефановић,министар полиције Александар Вулин, министар финансија Синиша Мали, министариностраних послова Никола Селаковић, министарка правде Маја Поповић, директор БИАБратислав Гашић, начелник Генералшатаба Војске Србије Милан Мојсиловић, државнитужилац Загорка Доловац и директор полиције Владимир Ребић.  

  На седници би требало да се расправља о, како је најавио председник, борби противорганизованог криминала, вакцинацији и борби против короне, новим политичкимоколностима на Косову и Метохији, новим приликама у региону, Европи и свету.  
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  Након седнице Савета, око 20 или 21 сат очекује се обраћање председника АлександраВучића.  Вучић је данас изјавио је да ускоро долази време да се и он вакцинише против коронавируса.  Ало: Србијо, спреми се! Вечерас ће бити приказане фотографије монструознихзлочина!  Препорука је да се деца, млађи од 18 година и особе осетљивог здравственог стањаудаље у тренутку када министар полиције Александар Вулин најави приказивањеузнемирујућег садржаја.  
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  Фотографије узнемирујућег садржаја на којима су приказани монструозни злочини бићеприказане вечерас након седнице Савета за националну безбедност, сазнаје Ало.  Како се сумња, ове злочине починили су Вељко Беливук и припадници његовогкриминалног клана, а борба против организованог криминала једна је од кључних темаседнице.  
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  Обраћање државног врха након седнице моћи ћете да пратите уживо у видео преносуна Ало.рс око 20 часова, а препорука је да се деца, млађи од 18 година и особеосетљивог здравственог стања удаље у тренутку када министар полиције АлександарВулин најави приказивање узнемирујућег садржаја.  После седнице, према најавама између 20 и 21 сата, Вучић ће се обратити медијима.  (Агенције, Ало)  
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